

भाजपा का तीन सूत्रीय चुनाव मैनीफेस्टो रिलीज

1

## हर परिवार को रोजगार व हर गरीब को घर देगी भाजपा

नीला कार्डधारकों को मिलेगा हर माह 2 किलो देसी घी व 5 किलो चीनी

दलित, पिछड़े व गरीब परिवारों को 8-8 मरले के प्लाट

छोटे किसानों के कर्जे होंगे माफ, डिजिटल क्रेडिट कार्ड की मिलेगी सुविधा

किसान आमदन कमीशन का गठन

आकस्मिक मौत पर किसानों, छोटे व्यापारियों दलित व कमजोर परिवारों के लिए 10 लाख की सहायता बीमा राशि

गरीब परिवारों की बेटियों के लिए पी.एच.डी. तक की शिक्षा मुफ्त

पी.जी.आई. स्तर के 5 इंस्टीच्यूट व अस्पतालों का होगा निर्माण

7वां वेतन आयोग होगा लागू व रिटायरमेंट उम्र होगी 60 वर्ष

आतंकवाद प्रभावित परिवारों के लिए 5 लाख रुपए की सहायता राशि

व्यापार व उद्योग की मजबूती के लिए शिकायत निवारण बोर्ड की होगी जवाबदेही

स्पेशल एंटी ड्रग्स स्काउड का गठन, आतंकवाद प्रभावित परिवारों के लिए वैंल्फेयर बोर्ड का गठन,

वातावरण रक्षा के लिए पंजाब ग्रीनिंग अथॉरिटी का गठन, इंटरनेशनल स्तर के एगजीबिशन सेंटरों की

स्थापना, पूर्व सैनिकों को कमेटियों व बोर्डों में प्रतिनिधित्व, पत्रकारों के लिए ग्रुप हाऊसिंग स्कीम

जालंधर, 22 जनवरी:

पंजाब विधानसभा चुनाव 2017 के लिए भारतीय जनता पार्टी द्वारा तैयार किया गया चुनाव मैनीफेस्टो जालंधर में केन्द्रीय विद्या मंत्री अरुण जेतली तथा पंजाब भाजपा के अध्यक्ष विजय सांपला ने जारी किया। तीन सूत्रीय संकल्प पर आधारित भाजपा के इस चुनाव मैनीफेस्टो को जारी करने के समय अरुण जेतली व विजय सांपला के साथ भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव रामलाल, पंजाब मामलों के इंचार्ज भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष प्रभात झा, चुनाव मैनीफेस्टो कमेटी के चेयरमैन कमल शर्मा, पंजाब भाजपा के महासचिव मनजीत सिंह राय व पंजाब भाजपा के सचिव विनीत जोशी भी साथ थे।

भारतीय जनता पार्टी ने अपने चुनाव मैनीफेस्टो में तीन सूत्रीय एजेंडे का संकल्प लिया है, जिसमें सबसे पहले भाजपा-अकाली गठबंधन सरकार द्वारा शुरू की गई योजनाओं व विकास कार्यों को और बेहतरी से जारी रखना तथा तेजी से मुकदमल करवाना है। इसी तरह दूसरा एजेंडा केन्द्र सरकार की नीतियों तथा नरेन्द्र मोदी जी के सपनों को सही ढंग से लागू करवाकर पंजाब में विकास की गति को तेज रखना है। तीसरा नई संस्थाओं का गठन करके कुछ अहम समस्याओं से पंजाब को जल्द निजात दिलाना है।